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Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν το βράδυ του Σαββάτου 2 Ιουνίου από τον Περιφερειάρχη
Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολο Τζιτζικώστα.

Εγκαινιάστηκε από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολο Τζιτζικώστα,
το Σάββατο το βράδυ με μεγάλη λαμπρότητα το 37ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου
Θεσσαλονίκης.

Από την Παρασκευή 1 Ιουνίου το Φεστιβάλ Βιβλίου ξεκίνησε τη λειτουργία του (1-17
Ιουνίου) ανανεωμένο και με την εντυπωσιακή συμμετοχή 150 εκδοτικών οίκων από όλη την
Ελλάδα και φορέων του πολιτισμού.

Από νωρίς το απόγευμα που ξεκίνησε το πρόγραμμα των εγκαινίων οι επισκέπτες είχαν την
ευκαιρία να απολαύσουν την μοναδική ταλαντούχα σοπράνο αλλά και μαέστρο της
χορωδίας του πολιτιστικού συλλόγου «Αριστοτέλης» Κατερίνα Μακρή σε πολλά τραγούδια
ελλήνων ποιητών και μουσικών.

Αίσθηση και συγκίνηση προκάλεσε σε όλους η ερμηνεία του «Ερωτόκριτου» μια και το
Φεστιβάλ είναι αφιερωμένο σε έναν από τους μεγαλύτερους ποιητές όλων των εποχών,
στον ποιητή του «Ερωτόκριτου» Βιτσέντζο Κορνάρο, στα πλαίσια του 2018 «Ευρωπαϊκού
Έτους Πολιτιστικής Κληρονομιάς».

1/4

http://www.voria.gr/article/me-lamprotita-ta-egkenia-tou-37ou-festival-vivliou-thessalonikis


Φέτος το πρόγραμμα των εκδηλώσεων αλλά και των επισκέψεων των συγγραφέων στα
περίπτερα των εκδοτών ξεπέρασε κάθε προηγούμενη χρονιά ανέφερε χαρακτηριστικά ο
πρόεδρος του ΣΕΚΒΕ Μπάμπης Μπαρμπουνάκης στον χαιρετισμό του. «Οι εκδότες
παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο χώρος του βιβλίου κάθε χρόνο και την κρίση
γενικότερα, συμμετέχουν από όλη την Ελλάδα ανελλιπώς. Μια πρωτοβουλία σαν αυτή τη
διοργάνωση η οποία πλαισιώνεται με εκδηλώσεις πολιτισμού που αναδεικνύουν το ντόπιο
ανθρώπινο δυναμικό( μουσική, θέατρο, λόγου, τέχνες) προάγει τον πολιτισμό και την
πνευματική άνθηση.Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η προσπάθεια μας θα τύχει της
συμπαράστασης αλλά και της ανάλογης οικονομικής στήριξης κάθε αρμόδιου υπουργείου
και φορέα της αυτοδιοίκησης για να συνεχισθεί ο θεσμός του Φεστιβάλ Βιβλίου που φέτος
αισίως κλείνει τα 37 χρόνια».

Στη συνέχεια έδωσε βήμα για ένα σύντομο χαιρετισμό στον Περιφερειάρχη Κεντρικής
Μακεδονίας Α. Τζιτζικώστα, τους Βουλευτές Θεσσαλονίκης Κώστα Ζουράρι, Μάρκο
Μπόλαρη, στον Στράτο Σιμόπουλο στέλεχος της Αντιπολίτευσης, στον επικεφαλής του
Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Λεωνίδα Αντωνακόπουλο, τον πρ. Υπουργό
Στέλιο Παπαθεμελή, στον Πρύτανη του Α.Π.Θ. Περικλή Μήτκα, στην Αν. Καλλιτεχνική
Διευθύντρια του ΚΘΒΕ Μαρία Τσιμά και στον Πρόεδρο της Εταιρίας Λογοτεχνών
Θεσσαλονίκης Ηλία Κουτσούκο.
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Όλοι τους εξήραν το σπουδαίο έργο που επιτελεί ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας
δίνοντας συγχαρητήρια στους διοργανωτές, εκφράζοντας τη δυναμική που έχει αυτός ο
θεσμός στην πόλη της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας.

Την τελετή του Αγιασμού τέλεσε εκπρόσωπος του Παναγιότατου Μητροπολίτη
Θεσσαλονίκης κ. κ. Άνθιμου ο πατήρ Νικόλαος που μετέφερε και τις εγκάρδιες ευχές για
καλή επιτυχία του Μητροπολίτη. Στα εγκαίνια παρευρέθησαν εκπρόσωποι της τοπικής
αυτοδιοίκησης, άνθρωποι των γραμμάτων, του πνεύματος, δημοσιογράφοι και πλήθος
κόσμου.

Στο Φεστιβάλ Βιβλίου επίσης συμμετέχουν η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
στην Ελλάδα και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, ο Δήμος
Θεσσαλονίκης, ο Περιφερειακός Σύνδεσμος Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων
Κεντρικής Μακεδονίας ΦΟΔΣΑ ,η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και για πρώτη φορά το
Πωλητήριο του Ιδρύματος Μιχάλης Κακογιάννης, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών,
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κ.ά.
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Οι ώρες λειτουργίας:

καθημερινά από τις 6,30 το απόγευμα έως τις 11 το βράδυ

τις Κυριακές και το πρωί 11.00 έως 14.00 και το απόγευμα 18.30 – 23.00.
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